

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Revitalizace staré trati, Le Petite Ceinture, Paříž
Jméno autora:	Trojanová Alžběta
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Doc. Ing.arch. Luboš Knytl
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury, K129

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Práce obsahuje všechny předepsané složky a zcela splňuje zadání.	
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Studentka pokračovala v diplomním projektu na práci, kterou zahájila při studiu v zahraničí. Oproti ostatním diplomantům začínala z těžší pozice, protože v předdiplomní fázi byly nastaveny jen velmi obecné rysy výsledného řešení a přesnější obrysy projektu vznikaly až v diplomním semestru. Dokázala však tento handicap překonat, pracovala velmi soustředěně, až profesionálně – a výsledek považuji za zdařilý.	
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Na první pohled komplikovaná struktura vytváří velmi zajímavé prostory a je naplněna funkční dispozicí. Architektonický detail by si možné zasloužil ještě další zamýšlení, trochu více péče, v daném čase to ale jednoznačně nebylo zvládnutelné.	
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Technické řešení splňuje podmínky zadání v plném rozsahu. Díky velmi komplikované struktuře stavby by si v konkrétním provádění vyžadovalo tým skutečných specialistů – zde je především prokázáno, že realizace je možná a to bylo účelem této části projektu.	
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře
Práce je úplná, dobře sestavená, graficky zvládnutá.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Autorka zvládla komplikované zadání na výborné úrovni. Jedná se o diplomantku, která již nyní prokazuje zodpovědný a profesionální přístup k architektonické tvorbě, značnou samostatnost a kreativitu. Bude zcela jistě velkým přínosem pro jakýkoliv projekční kolektiv.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 15.6.2018

Podpis: